



REFORMAS A LEYES.— Durante la celebración del Día del Abogado se desarrollaron 3 conferencias sobre reformas al sistema judicial, el régimen económico en la Constitución de 1983 y el problema de límites El Salvador-Honduras. Se destacó que las reformas a las leyes Penal, Civil y Código de Menores, las harán los abogados salvadoreños. Informan, de izquierda a derecha, doctores José Ernesto Criollo, José Adalberto Bolaños, Francisco José Guerrero, Francisco Rafael Guerrero, Miguel Carias Delgado y José Mauricio Rodríguez.

Reformas Judiciales las Harán los Salvadoreños

Las reformas judiciales serán hechas por abogados salvadoreños, dijo el sábado el Dr. José Ernesto Criollo, durante actos preparados con motivo del Día del Profesional del Derecho.

marco el Hotel Presidente, en donde la Federación de Asociaciones de Abogados de El Salvador, invitó a profesionales y estudiantes para que oyeran a tres abogados que se refirieron a puntos de importancia en la vida actual del país.

vos. Forma parte de la Comisión Revisora de las Reformas Judiciales, por lo cual sus colegas lo consideran versado sobre esos puntos.

A los abogados —dijo el Dr. Criollo— nos preguntan a cada rato qué ocurre cuando hay un veto, cuando hay una suspensión del Fiscal o cuando se producen otros acontecimientos relacionados con las leyes. Los abogados debemos de tener la contestación oportuna, afirmó.

Luego señaló que las reformas judiciales comenzaron a plantearse en 1983 solamente en el campo penal. Se hicieron los proyectos, se formó un grupo especializado y se habló de un convenio con la AID.

Pero todo —dijo el Dr. Criollo— fue puramente plática.

Recordó que posteriormente...

Santaneca Busca a su Madre

Deseo conocer a mi madre o por lo menos saber dónde reside. Mi mayor deseo es conocerla, dice Teresa del Carmen Castillo, de 20 años, quien busca su madre María Luisa Castillo, que abandonó a su hija cuando ésta tenía ocho meses; dice conocer el paradero de su padre que vive en Santa Ana.

Agrega la joven Castillo que cuando su madre la abandonó vive recogida por su abuela Petrona Peraza Ramirez, la que falleció el 10 de enero de 1979. Dice que ahora reside con una señora que le ha dado su protección y cuidado.

También espero que haya alguien que pueda darme referencias de ella en el cantón Caña Brava, jurisdicción de Santa Ana. Actualmente, añade, resido en la 6ª Avenida Norte, N.º 5 de la Colonia Esmeralda, finaliza.

Los abogados invitados fueron: el Dr. Criollo, que abordó el tema de "Reformas al Sistema Judicial"; Dr. Ricardo González Camacho, que enfocó "El Régimen Económico en la Constitución de 1983"; y Dr. Francisco Roberto Lima, que se refirió a "El Problema de Límites El Salvador-Honduras y el Régimen Jurídico Sobre el Territorio".

HABLA DR. CRIOLLO

El Dr. Criollo, ha sido magistrado de la Sala de lo Civil de la Corte Suprema, en dos periodos consecuti-

—Favor pase a la página 62.

Agroindustrias de Opico Carecen de Apoyo de ISTA

María Cristina Santos de Dimas, ama de casa de la Hacienda Argentina, jurisdicción de San Juan Opico, declara que la agroindustria en esa zona está a punto de fracasar por la falta de apoyo del ISTA en cuanto a asistencia técnica y créditos.

que siendo sector reformado, no les prestan la atención debida con aportes de semillas, preparación de tierras y diversificación de cultivos. Dijo que antes dicha hacienda era propiedad privada y ahora que funciona una cooperativa del sector reformado, los campesinos se sienten abandonados por parte del ISTA. Solamente tienen asesoramiento del CENTA y el CENCAP.

Los periodistas fueron invitados por funcionarios de Agricultura para conocer los modernos laboratorios con que cuenta el CENTA para la investigación

ción y control de calidad. Después viajaron hasta la Hacienda Argentina.

En el Centro Nacional de Tecnología Agropecuaria, CENTA, informaron que hacen investigaciones de extensión agrícola y suelos, para estudiar las posibilidades de cultivar en zonas áridas. También se hacen investigaciones de semillas.

La directora del Centro, Dra. Berta Emelia de Bellosó, demostró los laboratorios y explicó sobre los manejos de los mismos y las calidades de semillas que investigan, como fri-

—Favor pase a la página 62.

En una visita que hicieron los periodistas con técnicos del MAG por la zona, la señora de Dimas dio detalles sobre la elaboración de encurtidos de jalea, mermelada, roquetes, galletas, pan, etc.

Otro campesino explicó que las tierras del lugar están casi abandonadas por la misma falta de apoyo gubernamental, ya

Sindicalistas Emplazan a Duarte

Un plazo hasta el miércoles de la presente semana para que se destituya al presidente de ANDA, Ing. José Ricardo Perdomo, han puesto los huelguistas afiliados a la Coordinadora de Solidaridad de los Trabajadores (CST), según dijeron sus voceros en una manifestación organizada el sábado.

La manifestación salió a las nueve de la mañana, del Parque Cuscatlán, y recorrió las principales ca-

—Favor pase a la página 61.

Rosa Chávez Defiende a Rivera y Damas

El obispo auxiliar de San Salvador, monseñor Gregorio Rosa Chávez, salió en defensa ayer del arzobispo, monseñor Arturo Rivera y Damas, al intervenir durante la misa a las ocho de la mañana en la Catedral de San Salvador.

La misa es oficiada por Rivera y Damas, pero en defecto de él lo hacen Rosa Chávez o algotro prelado designado por la jerarquía católica.

EL HOMBRE DE LA SEMANA

Rosa Chávez dijo que al analizar los hechos de la —Favor pase a la página 61.

Doce Guardias Muertos en Ataque Terrorista

Doce guardias nacionales murieron ayer, a las siete y media de la mañana, al ser emboscados por un comando terrorista en los alrededores del lugar conocido como Los Mangos, jurisdicción de Tierra Blanca, departamento de Usulután.

De acuerdo con los informes de las autoridades, los guardias iban hacia la zona donde se realiza un

operativo del Ejército, cuando al paso del vehículo en que se transportaban, estallaron bombas, y simultáneamente fueron atacados a tiros desde sitios dominantes. Los guardias respondieron al fuego, causando bajas a los terroristas, las que no fueron cuantificadas. Además hubo tres guardias heri-

—Favor pase a la página 44.

Se Hunden Casas de la Universitaria Norte

Tres casas de la colonia Universitaria Norte, al poniente de Mejicanos, se están hundiendo debido a derrames internos provocados por el rompimiento de tuberías de agua potable.

Los afectados han llamado a ANDA denunciando el hecho, pero no han sido oídos, pues se les informa que "no hay traba-

jadores por estar en huelga".

Los vecinos informan que una corriente de agua sale de las casas ocho, nueve y diez, de la colonia Universitaria Norte, formando una corriente que llega hasta los tragantes vecinos.

Pero el problema es que —Favor pase a la página 61.

Ejército Realiza Exitosa Operación en el Oriente

SAN MIGUEL— Con éxito realiza el Ejército una operación militar en la zona norte de este departamento, para detectar y destruir reductos terroristas.

Según informan voceros del Batallón de Reacción Inmediata "General Manuel José Arce", el des-

pliegue de las unidades militares ha logrado destruir reductos tácticos del ERP.

Agregan que los terroristas tienen su puesto de mando en la zona desmilitarizada fronteriza con Honduras, y solamente han dejado pequeños gru-

—Favor pase a la página 61.



AMPUTADA. Santa Ana. Romilia Figueroa Peraza, de 16 años, perdió la pierna izquierda al pisar una mina cazabombas colocada por terroristas en Metapán.

A Nuestros Lectores

Debido al proceso inflacionario que estamos sufriendo, más las medidas monetarias recién tomadas por el Banco Central de Reserva, nos llevan a la necesidad de aumentar el precio del periódico, a partir de hoy, a C.0.50 el ejemplar.

DEPARTAMENTO DE CIRCULACION.

De Santa Ana: A Tribunales Ex-Defensas Civiles por Asaltadores

SANTA ANA.— A los tribunales comunes fueron consignados los miembros de la Defensa Civil de Candelaria de la Frontera, Raúl Orlando Trigueros y Tito Victor Flores Lara, acusados de cometer asaltos y robos.

Los dos sujetos cometieron los hechos usando uniformes y armas de su equipo, en el lugar llamado Santa Adela, de aquella comprensión.

El comando de la 2ª Brigada de Infantería, al conocer de las actividades

delincuenciales de los ambos individuos, ordenó una investigación y al comprobarse que actuaban fuera de la ley, les dio de baja. Un cuerpo de seguridad los aprehendió y fueron consignados como delincuentes comunes al juzgado correspondiente.

La Fuerza Armada, y por consiguiente todos los que visten uniforme por pertenecer a la Defensa Civil, deben ser garantes de la seguridad de la

—Favor pase a la página 49.



DOS MUERTOS. San Miguel. La Srta. María Alejandra Mejía y su madre Ana María Mejía, resultaron muertas en el accidente de tránsito ocurrido en la esquina de la 10ª Calle Oriente y 12ª Avenida Norte, de esta ciudad. Colisionaron el camión placas C-62501 y el pick up placas P-82781.